



MORAVSKOSLEZSKÝ KRAJ

NÁMĚSTEK HEJTMANA KRAJE

28. října 117, 702 18 Ostrava



Elektronický podpis - 2.8.2019
Certifikát autora podpisu :
Jméno : Ing. Natálie Kapcalová
Vydal : PostSignum Qualified C...
Platnost do : 10.7.2020 07:17:22 +02:00

Váš dopis zn.:

Ze dne:

Čj: MSK 108262/2019
Sp. zn.: DSH/19567/2019/Kap
059. V5 N

Vyřizuje: Ing. Natálie Kapcalová
Odbor: Odbor dopravy a chytrého regionu
Telefon: 595 622 508
Fax: 595 622 126
E-mail: posta@msk.cz
Datum: 2.8.2019

Vážená paní



Vyjádření kraje k petici „Oprava komunikací mezi obcemi Roudno – Křišťanovice – Dvorce“

Vážená paní



dne 15.07.2019 jste se obrátila svým podáním - peticí „Oprava komunikací mezi obcemi Roudno – Křišťanovice – Dvorce“ na hejtmana kraje; poukazujete tak na katastrofální stav silnic III. třídy v úseku Roudno – Křišťanovice - Dvorce. Uvádíte, že opakovaně žádáte Moravskoslezský kraj i Správu silnic Moravskoslezského kraje, p. o. o koncepci řešení či jejich opravu, která byla jen slibována a odkládána. Dodáváte, že plánovaná komplexní oprava těchto komunikací je sice vedena v Bílé knize, ale zpracovaná projektová dokumentace nevyhovuje dnešnímu stavu. Sdělujete, že se Vás občané denně dotazují, stěžují si na stav komunikací a upozorňují na svá zničená auta; nejen kvůli výmolům, ale také kvůli špatné technologii oprav, kdy v horkých letních měsících se opravený povrch roztopí a asfaltová směs se nabalí na kola aut a dojde tak k obnově výmolů. Informujete, že k dokonalé devastaci silnic přispěla nejen každoroční těžba dřeva, ale v posledních letech samozřejmě i kůrovcová kalamita a přeprava vytěženého dřeva. Žádáte o řešení situace, angažování se v tomto problému a aktivní vstup do jednání se zástupcem obce Křišťanovice, případně uvolnění prostředků na zlepšení dopravní situace v obci.

Úvodem obecně informuji, že Moravskoslezský kraj svěřil výkon vlastnických práv k silnicím II. a III. třídy včetně jejich součástí a příslušenství a k silničním pozemkům silnic II. a III. třídy na svém území příspěvkové organizaci Správa silnic Moravskoslezského kraje, která vykonává vlastnická práva v souladu se zřizovací listinou samostatně. Příprava a realizace staveb, rekonstrukcí, modernizací a oprav na svěřené silniční síti tedy přísluší této organizaci.

Souvislé opravy silnic ve vlastnictví Moravskoslezského kraje jsou realizovány na základě zpracovaného plánu souvislých oprav na daný rok, který je Správou silnic Moravskoslezského kraje připravován obvykle již v průběhu předchozího roku. Plán souvislých oprav silnic II. a III. tříd je následně projednán a odsouhlasen radou kraje.

Proto jsem si k požadavku uvedenému v petici vyžádal stanovisko správce komunikace, který mne informoval, že je mu stav uvedených silnic znám a že jsou evidovány v dlouhodobém plánu pro opravu či rekonstrukci. Správce mne dále informoval, že v případě silnice III/45217 Křišťanovice – Dvorce je nezbytné aktualizovat

Tel.: 595 622 222
Fax: 595 622 126
ID DS: 8x6bxsd

IČ: 70890692
DIČ: CZ70890692
Č. účtu: 1650676349/0800




Zavedli jsme systém řízení kvality
a systém environmentálního řízení
a auditu



www.msk.cz

projektovou dokumentaci z důvodu komplikací při řešení majetkoprávních vztahů a byla již zahájena projektová příprava; obdobně je tomu i u silnice III/45213 Roudno – Křišťanovice.

Dovolím si připomenout, že Moravskoslezský kraj na svém území spravuje 2700 km komunikací s 1121 mostními objekty a obdobně jako obce hospodaří s omezeným rozpočtem na jejich údržbu a rekonstrukce. Kraj má proto zaveden komplexní systém k hodnocení kondice a plánování oprav komunikací, z něhož vyplývá, že stav řady komunikací a mostů nezbytných pro zajištění dopravní obslužnosti území kraje je velmi špatný. Aktuálně přitom narážíme na omezené finanční zdroje Státního fondu dopravní infrastruktury, který dlouhodobě opravy krajských silnic podporoval. V letošním rozpočtovém roce jsme tak byli nuceni omezit již naplánované souvislé opravy silnic o téměř 50%.

Vážená paní  ujišťuji Vás, že intenzivně jednáme nejen o obnovení státní podpory opravám silnic nižších tříd, ale i o zvláštní podporu regionů postižených intenzivní těžební činností v převážně státních lesích. Přestože jsme si naléhavosti situace vědomi, nemohu Vám z popsaných důvodů nejméně v letošním roce provedení opravy přislíbit.

Závěrem Vás informuji, že v souladu s interními pravidly krajského úřadu upravujícími postup při vyřizování petic, byla předložená petice projednána radou kraje na schůzi konané dne 30. 7. 2019 a tato odpověď schválena usnesením rady č.67/6045.

S pozdravem

Ing. Jakub Unucka, MBA, v.r.
náměstek hejtmána kraje

Za správnost vyhotovení: Ing. Natálie Kapcalová

Na vědomí: Správa silnic Moravskoslezského kraje, p.o., Úprkova 795/1, 702 23 Ostrava